<u>弦ロックシステム搭載のクルーソンタイプ・ヴィンテージスタイ</u>ル ギター用3連ペグを一般向けに販売開始

【プレスリリース】

2010年11月25日

マイツ合同会社

弦ロックシステム※搭載のクルーソンタイプ・ヴィンテージスタイル ギター用3連ペグを一般向けに販売開始。

ギターをはじめとする弦楽器部品を専門に取り扱うマイツ合同会社(本社:神奈川県川崎市)が 運営するインターネットショップ「ファクトリズム」(http://www.factorhythm.com/)は、弦ロックシステム(マグナムロック※)搭載のギター用クルーソンタイプ3連ペグ「3SD-MG」を新たに国内向けに販売を開始しました。

1. 目的

これまでヴィンテージギターへの置換え用やカスタムギターに使用するクルーソンタイプ3連ペグは、ほとんどが従来のものを復刻したものやレプリカ品等に頼らざるを得ず選択肢が限られた状態でした。

「ファクトリズム」ではギター用ハードウエア製造大手の後藤ガット社の技術を投入した、弦ロックシステム(マグナムロック)搭載のクルーソンタイプ・3連ペグ「3SD-

MG」の販売を開始することでヴィンテージギターへの置換えやカスタムギター向けに従来のスタイルを継承しつつ、精度が高く最新機構搭載のペグを選択可能としました。

2. 弦ロックシステム搭載クルーソンタイプ3連ペグ「3SD-MG」の特徴

ヴィンテージギターなどに使用されている3連ペグのスタイルを継承しつつ、後藤ガット社の高精度な品質とテクノロジー(マグナムロック)の搭載を実現。

カバーには「DELUXE」の文字を刻印。

ボディーはニッケルフィニッシュ、ギア比は1:15、ツマミにはオフホワイトの丸形を採用。

3. その他のモデル

上記の弦ロックシステム(マグナムロック)搭載モデルの他に、スタンダード軸モデル、ストレート軸モデルも用意しています。

Ж

弦ロックシステム(マグナムロック)とはアーミング時等にペグでのチューニングの狂いを最小限にする弦のテンションでロックする機構。

※ マグナムロックは後藤ガット有限会社の登録商標です。

【会社紹介】

マイツ合同会社 設立:2006年7月 資本金:600万円

業務内容:弦楽器部品の企画/販売

インターネットショップ「ファクトリズム」ウェブサイト

http://www.factorhythm.com/

【お問合せ先】

本件に関するお問合せは、下記までお寄せください。

マイツ合同会社 広報担当 橋本洋子

〒214-0014 神奈川県川崎市多摩区登戸2130-2-2308

TEL: 03-4530-8241 e-mail: factorhythm@mights.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com